
140

POLGÁRMESTERI
beszámoló

2024

Kiadó: Göd Város Önkormányzata  2131 Göd, Pesti út 81.  Megjelenik 9000 példányban



2

fogadtuk el Göd 2024-es költségvetését, nem vettünk fel hitelt, a 
város vagyonát pedig ingatlanok megvásárlásával gyarapítottuk. 

Az elmúlt szűk egy évben megoldottuk a zöldhulladék-szál-
lítás ügyét, felszámoltuk az illegális lerakókat, befejeztük két 
jelentős főút felújítását, és minden eddiginél nagyobb szabá-
sú út- és járdaépítésekbe kezdtünk. Adtunk át új játszóteret, 
és felújítottuk a régieket is, a közbiztonság érdekében új térfi-
gyelő kamerákat szereltünk fel, bővítettük az önkormányzati 
rendészet állományát, valamint új alapokra helyeztük együttmű-
ködésünket a rendőrséggel és a polgárőrséggel. Folyamatosan 
ellenőrizzük a levegő minőségét, és kiépítjük a talajvíz tisztaságát 
felügyelő ellenőrzőrendszert is, valamint jelentős fásítási és virágosí-
tási programba kezdtünk. Nem utolsósorban az elmúlt egy évben városi 
rendezvényeinkkel közösséget építettünk, így Göd már nem egy alvó város, 
hanem pezsgő, élettel teli település.

 Polgármesterként a továbbiakban is tartom magam az ígéretemhez, és minden 
tőlem telhetőt megteszek, hogy városunk rendezett legyen, és továbbra is fejlődjön. 
Aki kézbe veszi ezt a polgármesteri beszámolót, az – reményeim szerint – éppen az 
eddigi fejlődés lenyomatát látja. 

Üdvözlettel: Kammerer Zoltán
Göd polgármestere

Kedves Gödiek! 
 

Néhány hét múlva, május közepén lesz egy éve, hogy az időközi választáson meg-
kaptam Önöktől a bizalmat, hogy vezessem szülővárosomat. Szerintem vitathatatlan, 
hogy mozgalmas év áll mögöttünk. 

Tavaly a májusi hivatalba lépésem után néhány hét alatt kellett elfogadtatnom Göd 
2023-as költségvetését, és lefektetnem a város zavartalan működésének pénzügyi 
alapjait. 

Az elmúlt években sajnos rendszeresen előfordult, hogy a képviselő-testület csak a 
nyár elejére, hónapokkal a jogszabályban rögzített határidő lejárta után szavazta meg 
az adott évre vonatkozó költségvetést. Ez a pénzügyi tervezetlenség sokszor sodorta 
nehéz helyzetbe Gödöt, szó sem volt egyensúlyról, a kiadások meghaladták a bevé-
teleket. A képviselő-testületen belül nem volt egyetértés, egymást követték a sokszor 
éjszakába nyúló, eredménytelen ülések, amelyeken a városvezetők nem hoztak az 
itt élők szempontjából fontos döntéseket, inkább csak vitáztak pártpolitikai alapon.

A városi vagyon régóta nem gyarapodott, sőt, a költségvetési hiányt önkormány-
zati tulajdonú ingatlanok eladásából, illetve hitelfelvételből akarták pótolni. Új utak 
és járdák szinte egyáltalán nem épültek, és Göd korábbi vezetői nem tették meg a 
legalapvetőbb lépéseket sem környezetünk megóvása érdekében. 

Hivatalba lépésem óta viszont a város pénzügyi egyensúlyba került. A korábbi zűr-
zavaros évekkel szemben idén február elején, jóval a törvényben előírt határidőn belül 
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Fejlődés 
gyorsuló ütemben 
Gödön az egyik legfontosabb kérdés az utak és a járdák 
elhanyagolt állapota és hiánya. Ezért út- és járdaépítési 
programot indítottunk. 
 
Zajlik a munka, már befejeztük a Duna és a Béke út fel-
újítását, és elkezdtük a Délibáb, a Csaba, a József Attila 
és a Vörösmarty utca aszfaltozását. Ezzel párhuzamosan 
újabb nyolc utca szilárd burkolatúvá építését terveztetjük. 
 
Már adtunk át új járdát az Alagút utcában, a Duna és a 
Béke úton is. 2024 tavaszán járdaépítésbe kezdünk a Ne-
meskéri-Kiss Miklós úton, a Teleki Pál, a Lenkey, valamint 
a Regős utcában.

A munkát addig folytatjuk, amíg el nem érjük a célunkat: 
minden belterületi utunk szilárd burkolatú, és minden gödi 
belterületi utcának legalább az egyik oldalán biztonságos 
járda fut. Az ehhez szükséges forrás rendelkezésre áll. 
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Kényelmesebb, egyszerűbb ügyintézés 

Felhasználóbarát, akadálymentesített ügyfélszolgálatot 
hozunk létre a gödi polgármesteri hivatalban, ahol az ön-
kormányzathoz tartozó összes ügyben készséggel segí-
tenek munkatársaink. A beruházás fedezete már a város 
rendelkezésére áll. 

Göd egyik legikonikusabb helyszíne, a helyiek kedvenc találkozási 
pontja a Széchenyi Csárda, amelynek felújítása hamarosan kezdő-
dik. A megvalósításhoz szükséges forrást megszereztük, a tervek 
már elkészültek, a régi vendéglőt 2025 nyarára újjáépítjük. 

Megújul a Széchenyi Csárda
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Költségvetés
 
Az elmúlt évekkel ellentétben – jóval a törvényben előírt ha-
táridő előtt – rekordidő alatt elkészült Göd 2024-es költség-
vetése. Ez biztosítja pénzügyi stabilitásunkat, a fejlesztések, 
beruházások finanszírozását, a város kiszámítható működé-
sét. A jó költségvetés lehetővé teszi a gödi intézmények ál-
tal nyújtott szolgáltatások színvonalának növelését, emellett 
városunkban korábban soha nem látott fejlesztések valósul-
hatnak most meg. 

Felelős gazdálkodásunk eredménye, hogy – a korábbi vá-
rosvezetés terveivel ellentétben – nem hagytuk eladni a 
golfpályát vagy az önkormányzat bármely más ingatlanát. 
Mi ehelyett növeltük a közös vagyont, megvettük a felsőgö-
di posta épületét, valamint az új bölcsőde megépítéséhez 
szükséges területet.

Pénzügyi egyensúly

Csökkentettük a rezsiköltségeinket

Több százmillió forintot spórolt a város azon, hogy 
az eddigi előnytelen szerződések helyett új, Göd 
számára jóval kedvezőbb megállapodást kötöt-
tünk a közműszolgáltatóval. Így a gázért ötödany-
nyit, a villanyért pedig kevesebb mint feleannyit 
fizetnek az önkormányzati fenntartású városi in-
tézmények, mint korábban.
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Virágosítás
 
Évente kétszer virágosítjuk gödi köztere-
inket. Idén tavasszal összesen közel 7000 
virágpalántát ültetünk el a város zöldterü-
letein.

Rend a lelke mindennek

Hulladékkezelés
Biztosítottuk a zöldhulladék háztól történő 
elszállítását megfizethető áron, és ingyenes 
zöldhulladék-átvételi pontot is nyitottunk.

Sírkertek gondozása
Rendbe tettük az összes gödi sírkertet, valamint felújítottuk 
a ravatalozót a Nemeskéri temetőben, hogy a gödiek méltó 
körülmények között emlékezhessenek elhunyt szeretteikre.
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Rendben tartjuk 
környezetünket

Kiemelt feladatunknak tekintjük, hogy 
a város közterületeit tiszta, rendezett 
állapotba hozzuk, ehhez minden szük-
séges lépést megteszünk.

Fókuszban 
a közbiztonság

Fontos, hogy javítsuk a város 
közbiztonságát és növeljük 
az itt élők biztonságérzetét. 
Ezért megemeltük az önkor-
mányzati rendészet létszá-
mát. Új térfigyelő kamerákat 
üzemeltünk be, a hálózat bő-
vítését tovább folytatjuk. 
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Felszámoltuk 
a zöldhulladék-lerakókat 

Régóta fennálló probléma volt, hogy az ere-
detileg közösségi komposztálónak készült 
gyűjtőhelyek illegális zöldhulladék-lerakók-
ká váltak, a szelektívhulladék-gyűjtő szige-
tek pedig szemétteleppé. A gödiek kérésé-
nek megfelelően megszüntettük ezeket.

Több száz fát telepítünk 

Idén tavasszal 450 előnevelt fát 
ültetünk el városszerte, ebből 140 
facsemetét kiosztunk az igénylő 
gödi lakosoknak.

Víz- és levegőtisztaság ellenőrzése 

Nekünk a gödiek egészsége és biztonsága az első, ezért kiépítjük 
a talajvíz tisztaságát felügyelő ellenőrzőrendszert, és folyamatosan 
vizsgáljuk a gödi levegő minőségét, valamint a zajterhelést.

Megóvjuk a környezetet
15



Eleget téve a lakossági igénynek, sikeresen tárgyaltunk a 2022 őszén 
bezárt felsőgödi posta újranyitásáért. Kedvező áron megvásároltuk a 
hivatal épületét az Ady Endre úton, és postapartneri szerződéssel új-
ranyitjuk még ebben a hónapban.

Babacsomag

Minden gödi újszülöttet babacsomag-
gal köszöntünk, együtt örülünk az édes-
anyákkal és édesapákkal, és ezzel is 
segítjük a nálunk élő családokat. 

Újranyitjuk a felsőgödi postát Családcentrikus Göd
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Növeljük a férőhelyek számát 

Terveink szerint a piarista szakképző iskola 
egykori épületeinek hasznosításával enyhítünk 
gyermekintézményeink zsúfoltságán. A komp-
lexum a város tulajdonába kerülhet, és tovább-
ra is oktatási célokat szolgálhat.

Új bölcsődét építünk

A tervek elkészültek, és a for-
rások is rendelkezésre állnak, 
ezért még az idén elkezdődik 
az új bölcsőde építése. Jövő év 
őszén a gödi kicsik már birtok-
ba is vehetik az új épületet.
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Rendezett játszóterek

A térség legjobban felszerelt ját-
szóterét adtuk át tavaly ősszel az 
Oázis lakóparkban. Idén tavasszal 
az összes gödi játszótéren elvé-
gezzük a szükséges karbantartá-
sokat, és több helyszínen új esz-
közöket is telepítünk.

2120
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Sportorvos

Májustól elindítjuk a sportorvosi szolgálta-
tást Gödön. Így fiatal sportolóink egész-
ségügyi felügyeletére végre helyben is le-
hetőség lesz.

Megelőzés

Márciusban tüdőszűrést szerveztünk a gödiek-
nek, az akció sikere után májusban általános 
szűrőnapot tartunk a városban.

Fő az egészség Megbecsüljük szüleink 
és nagyszüleink generációját

Egyik legfontosabb feladatunk, hogy elérjük: Gödön újra egy összetartó közösség 
működjön. Ezért közösségépítő rendezvényeket szervezünk kifejezetten az idősebbek 
örömére is. Ilyen volt például a nagy sikerű tripla telt házas adventi gálakoncert Kovács 
Kati és Poór Péter műsorával, valamint a koncert után megrendezett állófogadás.  

Rendezvények az idősebb korosztály számára 
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Karácsonyi köszöntőcsomag
 
Hálásak vagyunk azért, amit szüleink, nagyszüleink ge-
nerációja a közösségért és családjainkért tett. Tisztele-
tünk jeléül az önkormányzat idősköszöntő karácsonyi 
csomagot ajándékozott minden 65 év feletti gödi lakos-
nak, amelyet városunk diákjai kézbesítettek. 

Kerek születésnapok

Ha igénylik a 90 éves vagy idősebb gö-
diek, akkor kerek születésnapjuk alkal-
mából a város nevében felköszöntjük 
őket. 

24
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Kiemelt célunk, hogy a Gödön élő különböző generációk találkozhassanak. 
Ezért számos sokszínű, minden korosztály számára 
vonzó programot szerveztünk, amelyeket óriási érdeklődés kísért.

Együttműködés 
a nyugdíjasközösségekkel  

A városban működő nyugdíjasklubokkal, civil 
szervezetekkel karöltve támogatjuk az itt élő 
nyugdíjasközösségeket a fejlesztésekben és 
a programok megszervezésében.  

Alvó városból pezsgő város
26
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Új pályákon 

Tavaly nyáron elkészült a műfüves 
pálya a labdarúgóknak, a Huzella 
Tornacsarnok fűtését korszerűsí-
tettük. Futókört és fitneszeszkö-
zöket telepítünk a Kiserdőbe. A 
Széchenyi Csárdával együtt újjá-
építjük a GSE csónakházát is az 
alsógödi Duna-parton.   

Sportos Göd
32
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GSE

Együttműködési megálla-
podást kötöttünk a GSE-vel, 
mert azt szeretnénk, hogy 
a gödi gyerekek sportolá-
si lehetőségei tökéletesek 
legyenek. A versenysport 
mellett tovább erősítjük az 
utánpótlásképzést és a sza-
badidősportot is.
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